

# Megállapodás

## kóbor ebek befogadására és ebrendészeti feladatok ellátására

amely létrejött: Sajókaza Község Önkormányzata:3720 Sajókaza, Petőfi Sándor út 2. Ruzsnyák István polgármester

adó sz:15726164-2-05

Bszsz:55400211-11037620

továbbiakban: mint **megrendelő**

másrészről: Borsod Állatvédő Alapítvány 3724 Ragály, József Attila út 43.

képviselőre jogosult: Kiss Melinda Beáta

adószám:19237013-1-05

számlavezető: Erste Bank Zrt

számlaszám:11600006-00000000-85433627

továbbiakban: mint **feldatellátó** között, az alábbi feltételekkel:

Mivel mindkét fél fontosnak tartja és elkötelezett az állatok védelme és a kóbor állatok mielőbbi gazdához juttatása iránt, támogatva az EU azon iránymutatásait, mely szerint a gyepmesteri feladatok ellátására az állatvédő szervezeteket kell lehetőség szerint megbízni, a mai napon megállapodást köt az alábbi feltételekkel:

- a. a Borsod Állatvédő Alapítvány munkatársai, önkéntesei heti rendszerességgel végzik a település bejárását és a gazdátlan, kóborló kutyákat ellenőrzik (chipp leolvasása), beazonosíthatóság hiányában beszállítják az alapítvány rudabányai telepére és gondozásba veszik.
- b. ember megmarása esetén az alapítvány vállalja az eb hatósági karantén alatti megőrzését
- c. a gazda jelentkezése esetén az állat kiadását
- d. a településen élő emberek/gyerekek számára állatvédelemmel kapcsolatos oktatások, rendezvények megszervezése, megtartása

- e. speciális esetben (vészhelyzet, szabadon járó veszélyes állat, stb.) az alapítvány önkéntesei vállalják a 24 órás kiszállást, a polgármesteri hivatal illetékesének a megkeresése esetén

Megrendelő és feladatellátó kikötik, miszerint egyéb állat befogásáról (macska, róka, nyest, haszonállatok) mindig eseti megállapodást kötnek.

A feladatellátó vállalja a település közigazgatási területéről beszállított/befogadott ebek 14 napig történő tartását és azon túl is mindaddig, ameddig az állatnak megfelelő gazdát nem találnak. Mindkét szerződő fél elkötelezett támogatója az állatok védelmének, ezért kijelentik: A településről beszállított ebek egyike sem kerül elaltatásra, tartása biztosítva van gazdához juttatás, vagy elhullásig.

Az ebek befogása és elhelyezése folyamatos, a rudabányai ebrendészeti telepen történik meg, a telep befogadó kapacitásának a figyelembevételével.

A szerződéses önkormányzatok az ebek elhelyezése tekintetében minden esetben előnyt élveznek a lakosságtól történő befogadással szemben.

A feladatellátó kijelenti, hogy a befogott ebet csak abban az esetben szolgáltatja vissza a gazdának, ha az minden kétséget kizáróan igazolni tudja a tulajdonjogot (oltási könyv, regisztrált chipp saját névre).

A feladatellátó a tevékenységét a mindenkori törvények és önkormányzati rendeletek betartásával végzi, ide értve a nyilvántartások naprakész vezetését.

A feladatellátó (Borsod Állatvédő Alapítvány) a jelen szerződésben foglalt feladatokat a megrendelő (Sajókaza Község Önkormányzata) részére díjmentesen végzi.

Jelen szerződés 2020. november 1.-i hatállyal lép életbe és 2025. december 31.-i határozott időtartamra kötik meg a felek.

Kapcsolattartásra jogosult személyek:  
megrendelő részéről: Rusznyák István polgármester  
feladatellátó részéről: Egyed Zsolt

Jelen megállapodást és az abban foglaltakat a felek elolvasták, közösen értelmezték és mint szerződéses akaratukkal mindenben egyezőt, aláírásukkal látják el.

Sajókaza 2020. október 28.

*[Handwritten signature]*



megrendelő  
Rusznay István polgármester

*[Handwritten signature: Rusznay István]*

**Borsod Állatvédő Alapítvány**

3724 Ragály, József A. út 43.  
Adószám: 19237013/1-05

Bsz.sz.: 1160000670000000-08633627

*[Handwritten signature: Kiss Melinda Beáta]*

feladatellátó  
Kiss Melinda Beáta elnök

1.sz. melléklet

Hulladék beszállító: Sajókaza Községi Önkormányzat

Szállítójármű rendszáma	Jármű tulajdonos/ üzemeletető	Hatósági engedély azonosítója	Megjegyzés
YLN-515	SAJÓKAZA KÖZSEGI ÖNKORMÁNYZAT	GC33891	BELARMS. 820.4
YEH-025	SAJÓKAZAI TELEPÜLÉS- ÜZEMELTETŐ NONPROFIT KFT.	FE 35990	VLADIMIREC